

# Pasaje din MANA

13 septembrie

Ps. 55:14:

14 Noi, care trăiam împreună într-o plăcută prietenie și ne duceam împreună cu mulțimea în Casa lui Dumnezeu!

Ps. 119:63:

63 Sunt prieten cu toți cei ce se tem de Tine și cu cei ce păzesc poruncile Tale.

Amos 3:3:

3 Merg oare doi oameni împreună fără să fie învoiți?

Mal. 3:16:

16 Atunci, și cei ce se tem de Domnul au vorbit adesea unul cu altul; Domnul a luat aminte la lucrul acesta și a ascultat și o carte de aducere aminte a fost scrisă înaintea Lui pentru cei ce se tem de Domnul și cinstesc Numele Lui.

Mat. 18:20:

20 Căci, acolo unde sunt doi sau trei adunați în Numele Meu, sunt și Eu în mijlocul lor.”

Mat. 20:25-28:

25 Isus i-a chemat și le-a zis: „Știți că domnitorii neamurilor domnesc peste ele, și mai-marii lor le

poruncesc cu stăpânire.

26 Între voi să nu fie așa. Ci oricare va vrea să fie mare între voi să fie slujitorul vostru;

27 și oricare va vrea să fie cel dintâi între voi să vă fie rob.

28 Pentru că nici Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața ca răscumpărare pentru mulți.”

Mat. 23:8:

8 Voi să nu vă numiți ‘Rabbi’. Fiindcă Unul singur este Învățătorul vostru: Hristos, și voi toți sunteți frați.

Luca 22:32:

32 Dar Eu M-am rugat pentru tine,

ca să nu se piardă credința ta și,  
după ce te vei întoarce la  
Dumnezeu, să întărești pe frații tăi.”

Luca 24:13-15:

13 În aceeași zi, iată, doi ucenici se  
duceau la un sat, numit Emaus, care  
era la o depărtare de șaizeci de  
stadii de Ierusalim,

14 și vorbeau între ei despre tot ce  
se întâmplase.

15 Pe când vorbeau ei și se  
întrebau, Isus S-a apropiat și  
mergea pe drum împreună cu ei.

Ioan 13:34:

34 Vă dau o poruncă nouă: Să vă  
iubiți unii pe alții; cum v-am iubit Eu,

așa să vă iubiți și voi unii pe alții.

Ioan 17:11,21-23:

11 Eu nu mai sunt în lume, dar ei sunt în lume, și Eu vin la Tine. Sfinte Tată, păzește, în Numele Tău, pe aceia pe care Mi i-ai dat, pentru ca ei să fie una, cum suntem și Noi. ...

...

21 Mă rog ca toți să fie una, cum Tu, Tată, ești în Mine și Eu, în Tine, ca și ei să fie una în Noi, pentru ca lumea să creadă că Tu M-ai trimis.

22 Eu le-am dat slava pe care Mi-ai dat-o Tu, pentru ca ei să fie una, cum și Noi suntem una —

23 Eu în ei și Tu în Mine —, pentru ca ei să fie în chip desăvârșit una, ca

să cunoască lumea că Tu M-ai trimis și că i-ai iubit cum M-ai iubit pe Mine.

Fapte 1:14:

14 Toți aceștia stăruiau cu un cuget în rugăciune și în cereri, împreună cu femeile și cu Maria, mama lui Isus, și cu frații Lui.

Fapte 2:1,42,44-47:

1 În Ziua Cincizecimii, erau toți împreună în același loc. ...

...

42 Ei stăruiau în învățătura apostolilor, în legătura frățescă, în frângerea pâinii și în rugăciuni. ...

...

44 Toți cei ce credeau erau împreună la un loc și aveau toate de obște.

45 Își vindeau ogoarele și averile, și banii îi împărțeau între toți, după nevoile fiecăruia.

46 Toți împreună erau nelipsiți de la Templu în fiecare zi, frângeau pâinea acasă și luau hrana cu bucurie și curăție de inimă.

47 Ei lăudau pe Dumnezeu și erau plăcuți înaintea întregului norod. Și Domnul adăuga în fiecare zi la numărul lor pe cei ce erau mântuiți.

Rom. 15:1-7:

1 Noi, care suntem tari, suntem datori să răbdăm slăbiciunile celor

slabi și să nu ne plăcem nouă înșine.

2 Fiecare din noi să placă aproapelui în ce este bine, în vederea zidirii altora.

3 Căci și Hristos nu și-a plăcut Lui însuși, ci, după cum este scris:

„Ocările celor ce Te ocărăsc pe Tine au căzut peste Mine.”

4 Și tot ce a fost scris mai înainte a fost scris pentru învățătura noastră, pentru ca, prin răbdarea și prin mângâierea pe care o dau Scripturile, să avem nădejde.

5 Dumnezeuul răbdării și al mângâierii să vă facă să aveți aceleași simțăminte unii față de alții, după pilda lui Hristos Isus,  
6 pentru ca toți împreună, cu o



inimă și cu o gură, să slăviți pe Dumnezeu, Tatăl Domnului nostru Isus Hristos.

7 Așadar primiți-vă unii pe alții, cum v-a primit și pe voi Hristos, spre slava lui Dumnezeu.

1 Cor. 1:10:

10 Vă îndemn, fraților, pentru Numele Domnului nostru Isus Hristos, să aveți toți același fel de vorbire, să n-aveți dezbinări între voi, ci să fiți uniți în chip desăvârșit într-un gând și o simțire.

1 Cor. 10:16-17:

16 Paharul binecuvântat, pe care-l binecuvântăm, nu este el

împărtășirea cu sângele lui Hristos?  
Pâinea pe care o frângem nu este  
ea împărtășirea cu trupul lui Hristos?  
17 Având în vedere că este o pâine,  
noi, care suntem mulți, suntem un  
trup, căci toți luăm o parte din  
aceeași pâine.

1 Cor. 12:12-13:

12 Căci, după cum trupul este unul  
și are multe mădulare și după cum  
toate mădularele trupului, măcar că  
sunt mai multe, sunt un singur trup,  
tot așa este și Hristos.

13 Noi toți, în adevăr, am fost  
botezați de un singur Duh, ca să  
alcătuim un singur trup, fie iudei, fie  
greci, fie robi, fie slobozi, și toți am

fost adăpați dintr-un singur Duh.

Gal. 2:9:

9 și când au cunoscut harul care-mi fusese dat, Iacov, Chifa și Ioan, care sunt priviți ca stâlpi, mi-au dat mie și lui Barnaba mâna dreaptă de însoțire, ca să mergem să propovăduim: noi la neamuri, iar ei la cei tăiați împrejur.

Gal. 6:2,10:

2 Purtați-vă sarcinile unii altora și veți împlini astfel legea lui Hristos. ...

...

10 Așadar, cât avem prilej, să facem bine la toți, și mai ales fraților în credință.

Efes. 2:14-22:

14 Căci El este pacea noastră, care din doi a făcut unul și a surpat zidul de la mijloc care-i despărțea

15 și, în trupul Lui, a înlăturat vrăjmășia dintre ei, Legea

poruncilor, în orânduirile ei, ca să facă pe cei doi să fie în El Însuși un singur om nou, făcând astfel pace,

16 și a împăcat pe cei doi cu

Dumnezeu într-un singur trup, prin cruce, prin care a nimicit vrăjmășia.

17 El a venit astfel să aducă vestea bună a păcii vouă, celor ce erați departe, și pace celor ce erau aproape.

18 Căci prin El și unii, și alții avem

intrare la Tatăl, într-un Duh.

19 Așadar, voi nu mai sunteți nici străini, nici oaspeți ai casei, ci sunteți împreună-cetățeni cu sfinții, oameni din casa lui Dumnezeu, 20 fiind zidiți pe temelia apostolilor și prorocilor, piatra din capul unghiului fiind Isus Hristos.

21 În El toată clădirea, bine încheșată, crește ca să fie un Templu sfânt în Domnul.

22 Și prin El și voi sunteți zidiți împreună, ca să fiți un locaș al lui Dumnezeu, prin Duhul.

Efes. 5:2,19,30:

2 Trăiți în dragoste, după cum și Hristos ne-a iubit și S-a dat pe Sine

pentru noi „ca un prinos și ca o jertfă de bun miros” lui Dumnezeu. ...

...

19 Vorbiți între voi cu psalmi, cu cântări de laudă și cu cântări duhovnicești și cântați și aduceți din toată inima laudă Domnului. ...

...

30 pentru că noi suntem mădulare ale trupului Lui, carne din carnea Lui și os din oasele Lui.

Filip. 1:3,5,27:

3 Mulțumesc Dumnezeului meu pentru toată aducerea aminte pe care o păstrez despre voi. ...

...

5 pentru partea pe care o luați la

Evanghelie din cea dintâi zi până acum. ...

...

27 Numai purtați-vă într-un chip vrednic de Evanghelia lui Hristos, pentru ca, fie că voi veni să vă văd, fie că voi rămâne departe de voi, să aud despre voi că rămâneți tari în același duh și că luptați cu un suflet pentru credința Evangheliei,

Filip. 2:1-2:

1 Deci, dacă este vreo îndemnare în Hristos, dacă este vreo mângâiere în dragoste, dacă este vreo legătură a Duhului, dacă este vreo milostivire și vreo îndurare,

2 faceți-mi bucuria deplină și aveți o

simțire, o dragoste, un suflet și un gând.

Col. 2:2:

2 pentru ca să li se îmbărbăteze inimile, să fie uniți în dragoste și să capete toate bogățiile plinătății de pricepere, ca să cunoască taina lui Dumnezeu Tatăl, adică pe Hristos,

1 Tes. 4:18:

18 Mângâiați-vă dar unii pe alții cu aceste cuvinte.

Evr. 10:24-25:

24 Să veghem unii asupra altora, ca să ne îndemnăm la dragoste și la fapte bune.



25 Să nu părăsim adunarea noastră, cum au unii obicei; ci să ne îndemnăm unii pe alții, și cu atât mai mult, cu cât vedeți că ziua se apropie.

Evr. 13:1:

1 Stăruiți în dragostea frățească.

Iac. 5:16:

16 Mărturisiți-vă unii altora păcatele și rugați-vă unii pentru alții, ca să fiți vindecați. Mare putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit.

1 Pet. 2:17:

17 Cinstiți pe toți oamenii; iubiți pe

frați; temeți-vă de Dumnezeu; dați cinste împăratului!

1 Pet. 3:8-9:

8 Încolo, toți să fiți cu aceleași gânduri, simțind cu alții, iubind ca frații, miloși, smeriți.

9 Nu întoarceți rău pentru rău, nici ocară pentru ocară; dimpotrivă, binecuvântați, căci la aceasta ați fost chemați: să moșteniți binecuvântarea.

1 Ioan 3:14:

14 Noi știm că am trecut din moarte la viață, pentru că iubim pe frați. Cine nu iubește pe fratele său rămâne în moarte.

1 Ioan 4:7,11-13:

7 Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu. Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu. ...

...

11 Preaiubiților, dacă astfel ne-a iubit Dumnezeu pe noi, trebuie să ne iubim și noi unii pe alții.

12 Nimeni n-a văzut vreodată pe Dumnezeu; dacă ne iubim unii pe alții, Dumnezeu rămâne în noi și dragostea Lui a ajuns desăvârșită în noi.

13 Cunoaștem că rămânem în El și că El rămâne în noi prin faptul că ne-

a dat din Duhul Său.